

求医问药
热线:67655039

健康是一个人一辈子的财富,健康了,才能生活得更好,可人吃五谷杂粮,身体“零件”难免会有闹别扭的时候。感冒了?拉肚子了?有点小毛病总是令人头痛。如果遇到某些疑难病情就更让人难过了。我们总会接到很多求医问药的读者电话,找不到好医生,医治几年仍不见效的顽疾……本报为读者搭建一个医患交流的平台,如果您有健康问题一时难以解决,可以通过我们的求医问药热线进一步咨询,我们将第一时间为您解答疾病苦恼,真诚为您解决求医困扰。

晚报记者 刘书芝/文 赵楠/图



上期答复

矮个兄弟有人帮

上周本报刊登“矮个兄弟很想长高”的求助后,得到了很多热心人的帮助,有给支招生活中该如何注意营养、加强锻炼的,也有推荐医生的。更让我们高兴的是,河南省唯一小儿遗传代谢内分泌专业博士、现为郑州大学第三附属医院暨河南省妇幼保健院副主任医师的王伟第一时间也打来电话,愿意帮助诊断。擅长治疗儿童身材矮小、性早熟、甲状腺疾病、性腺疾病、肾上腺疾病等的王博士的加入,让矮个兄弟父母如遇救星。

矮个孩子有以下四特征家长要注意

上周,当记者带着矮个儿兄弟赶到王伟办公室时,王主任一看就怀疑两个孩子是生长激素缺乏引起的矮小。“生长激素缺乏的孩子有明显的特征,这些孩子3岁前可能和正常的孩子没什么两样,但3岁后来观察,他们往往面容幼稚、皮肤细腻,腹部会因脂肪堆积而偏大,并且他们的食欲还不好。等到了换牙时表现也明显,正常孩子五六岁就开始换牙,但這些孩子往往要到9岁、10岁才开始换牙。”所以如果在孩子的体检中一直发现孩子身高低于正常同龄孩子应有身高,并且有以上特征,家长就应引起注意。

矮个兄弟长不高只因缺乏生长激素

通过垂体内分泌检查,结果证实了王博士

的怀疑。“临床上我们遇到不少生长激素缺乏的孩子,但像何先生的两个孩子都属于这种情况的还不多见,有可能是基因突变引起。但现在基因治疗正处在动物实验阶段,所以最好的办法就是补充生长激素。”这种情况的孩子如果在3岁半前进行治疗,成人后完全可以像正常人一样。

王伟最后提醒说:“人们传统观念总认为孩子‘早不长晚长’,‘二十三还要猛一蹿’呢。从小就应关注孩子,像这俩小兄弟如果3岁半前发现,通过治疗不仅能拥有正常孩子的身高,而且费用还少。如果孩子长大,如女孩骨龄超过15周岁、男孩骨龄超过17周岁,此时骨骺大多已闭合,长高的机会已非常小,治疗的希望就不大。”

相关链接

上期原阿姨为女儿的求助,李医生、赵医生、张医生都来电建议原阿姨带女儿去医院看看是否是癫痫。王女士建议可以看一下心理医生,看是否是心理因素。李医生是个老中医,他建议可以看一下中医。杨医生来电说他学的是全息反射疗法,以前治疗过这样的病例,原阿姨愿意的话可带女儿去,他免费给治几个疗程。



本期求助

李先生:脚发麻,四肢发麻,睡觉时很难受,不知该怎么办。
任先生:失眠,晚上睡不着,早上醒的早,很痛苦。

老顽童免费体验会馆又开分店

老顽童体验会馆是北京一川伟业科技集团公司重资打造的以免费体验纯玉石床垫为主的单位,郑州老顽童体验会馆自从去年在天龙大厦八楼开业以来,“一川”牌玉石床垫得到了患有慢性疾病人群的认可

和好评,同时被国际中华医学研究院推荐为中老年保健重点推广产品,为了方便更多患有慢性疾病的人群走进老顽童,位于黄河路与黄河北街交叉口老顽童黄河路店在3月末试营业开始了。在采访中郑州老

顽童体验会馆的负责人王华说,6月2日黄河路店正式开业,希望患有慢性疾病的朋友携手走进老顽童,我们将以一流的产品和完善的服务让您在这里找到健康和快乐。
周华

啥水杯办公室人抢着用

神奇水杯“水宜生”将普通水变为长寿村弱碱性还原水

中年人戒烟戒酒,十人九败,一般很难成功。如果告诉一个中年男人说,你未来的健康长寿靠喝水就能喝出来,戒不了烟酒,喝一种水就可以清烟毒、解酒毒并可预防疾病,你一定不会相信。而喝到这样的健康水现在已经不是梦想。近日,笔者对一个沿海城市一个区的写字楼进行健康生活习惯的抽样调查时意外发现,有超过600名各类办公室人员在使用这款“水宜生”水杯,并且都说效果神奇!笔者百思不得其解!这水杯有说的那么神奇吗?经现场演示,发现这个神奇的水杯能够将普通水在一分钟内变成弱碱性的活性水,清除烟毒、解除酒毒、溶解油脂、预防疾病。

笔者咨询了有着四十多年从医经验的张院长,他说:“大多数人都是生病了才来找医生,在这几十年的临床过程中,我发现那么多的痛风、糖尿病、癌症、心脑血管病人,几乎每个人都是酸性体质。每天抽烟喝酒、大鱼大肉,再加上情绪压力大、长期服药,身体都酸化,弱碱性水正好可以很好的调节人体的酸性体质,用这个杯子喝水完全可以达到保健养生、预防疾病的作用。老祖宗说的好,水是最好的药,最关键的还是喝健康好水。”

当地一位40多岁的干部说,从新闻里看到“水宜生”的发明将使我国健康水饮用技术超过世界领先的日本心里非常高兴!大家都知道电解水对身体

好,其实我家里就有一台1万多块钱的水机,可我每天大多数时间都在单位,也喝不上啊!现在有了这个杯子,不需要插电,办公室一放,想喝就喝;而且喝的还是活水,抽完烟嗓子不干不疼了,胸不闷了,呼吸顺畅多了,最神奇的是,前两天到医院体检,竟然发现血脂都降下来了。

贸易公司的张总说:应酬天天有,怎能不喝酒。来了重要的大客户,你不陪他们喝的尽兴,人家说你没诚意啊。但喝醉了真难受啊,连肠子都想给吐出来。用这个杯子喝水后,效果还真神!酒量半斤变八两;酒桌上喝两杯,胃马上就舒服多了,头脑也清醒了,第二天,口不渴、头不疼。我不但自己用,还买了送领导,他们都说,这个玩意好!

一名30多岁的女白领说:在日本你会发现很多女性都只靠喝一种水来实现养颜去脂,当地人说它不但能够保健防病,而且还有明显的美容减肥作用,“水宜生”刚上市,我就买了六个,不但自己和爱人用,还送给父母也用。真没想到喝水就能养颜瘦身,好多同事都说我的腰变细了。女人就是水做的,喝健康好水,肯定会让我们女人健康又美丽!

(刘郡方)

水宜生咨询电话:0371-66209638
现场演示地址:二七路正弘大厦15楼1506室(二七塔北50米路西)

医疗快讯

爱眼,不仅仅是在“爱眼日”

一年一度的6月6日爱眼日又到了,“明亮眼睛迎奥运”是2008年第十三届全国“爱眼日”的主题。伴随着奥运会的即将到来,全民爱眼热潮也正在兴起。

研究发现,产生眼疾的根本原因是眼部血液循环在新陈代谢过程中产生的氧自由基,日久天长不断在毛细血管中沉积,使眼部血液循环受阻,眼部各组织得不到充足的营养,从而出现眼睛干涩、酸胀、疼痛、流泪、视物模糊等症状;如果不及时加以控制,还会引起近视、老花眼、白内障、玻璃体混浊、黄斑变性等更为严重的眼病。清除“氧自由基”是眼睛健康的关键所在。

中国国家射击队专用护眼产品——好视力眼贴,上市八年给数以万计的眼部不适者带来了光明和健康。其生产基地通过了ISO9001、2000国际质量管理体系认证,2007

年获得中国驰名商标。该产品中药配方,通过眼外贴敷,集中渗透的方式,在短时间内溶解并排出氧自由基,从而缓解眼睛干涩、酸胀、疼痛、流泪、视物模糊等现象,全面呵护眼睛健康,受到众多消费者的好评和喜爱。

郑州市丰产路丹尼斯二楼进出口处好视力专柜,桐柏路伊河路口思达超市出口处好视力专柜,都可免费试1贴领2贴感受效果。市内仵堂堂、本草国药馆、张仲景大药房、省医药超市、国药大药房、杏林、惠发等各大连锁药店及紫荆山百货大楼、正道花园商厦、华润万家、金博大、丹尼斯、易初莲花、世纪联华医药部均有销售。6月2日~6月8日购买可享受“买1大盒送1小盒”,“买4大盒送1大盒”的特大优惠活动。

免费体验电话:0371-65387979、4007178899

妙春浆,叫我如何不漂亮

肠道有害物质是皮肤衰老的元凶
致使皮肤粗糙、干燥

研究表明:肠道有害物质是加快皮肤衰老的真正原因;真正的肌肤杀手就是肠道有害菌,它会产生大量有害物质,致使皮肤粗糙、干燥、出现粉刺、痤疮等。

外部“表层修理”不够
治标更要治本

研究发现,婴儿肠道内的有益菌在肠道中占绝对优势,而有害菌只占肠道总菌量的5%以下,但随着年龄的增加肠道中有益菌逐步减少。研究显示,妙春浆能够快速增殖肠道有益菌,抵制有害菌,减少肠道有害物质,从根本上解决美容问题,让美丽由内而外的散发出来。保养皮肤不能只在外部进行“表层修

理”,治标更要治本。

有益菌最理想的营养源
快速增殖肠道有益菌

要保持婴儿般凝滑香柔的肌肤,很简单,天天服用妙春浆,体内美容不间断。妙春浆是纯天然制品,是有益菌最理想的营养源,它不被人体消化吸收可直接进入大肠为有益菌所利用,迅速增殖肠道有益菌,抑制有害菌繁殖,它可以分解有害菌产生的多种有害物质,降低血液中有毒成分的含量。部分有益菌会被肠壁吸收而随血液一起在体内循环,在近表皮处稀释色斑和坏死的小肉囊,令肌肤恢复原有的光泽弹性,还原完美肌肤,无任何毒副作用。

杨须